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O BHECCHHMHY M3MEHEHHH B TIOJI0XKEHHE 00 OpraHu3aliy CleUaIbHbIX IICPEBO30K 00ydJaromumxcs
MBOVY COIII c.Kanmamm6arieBo

PaccMOTpEB IPOTECT MPOKypopa JeKMmarymeBCKoro paiona PecmyGuuku bammkoprocTaH Ha
oTIenbHEIH HopMBl [TooxxeHHs 00 OpraHu3aliy CIENHANbHBIX IIPEBO30K obyuarommuxcst MBOVY
COIII ¢,kanmvarn6armeBo MyHHIMIAIBHOTO paifoHa YeKMaIieBCKuH paiton PecryOmuku
Bamkoproctas Ne 800 ot 16.12.2019 «O BHECeHHH usMmenennii B [Tonoxxerne 00 opraHu3anun
CIeNUATBHEIX TIEPeB030K MyHuIMnansHoro pafiona YekMarymeBcKui paiton PecrryOnuku
bamkoprocTan»
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Приложение 2

  Приложение к  приказу

от  «06»  апреля  2020г.
№ 6
Изменения, вносимые в Положение об организации специальных (школьных) перевозок обучающихся МБОУ СОШ с. Калмашбашево       муниципального района Чекмагушевский  район Республики Башкортостан

1.  Пункт 1.4. изложить в новой редакции:

Автобусы, используемые для осуществления школьных перевозок, должны соответствовать требованиям ГОСТ 33552-2015 «Автобусы для перевозки детей. Технические требования и методы испытаний». 

2. Пункт 3.15.2 изложить в новой редакции:

Имеющие стаж работы в качестве водителя транспортного средства категории "D" не менее одного года на дату начала организованной перевозки группы детей из последнего года и одного месяца;

3. Пункт  7.10.1 изложить в новой редакции:

  Для осуществления организованной перевозки группы детей необходимо наличие следующих документов у водителя:
а) копия или оригинал договора фрахтования, заключенного в соответствии с Федеральным законом "Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта", - в случае осуществления организованной перевозки группы детей по договору фрахтования;
б) копия решения о назначении сопровождения автобусов автомобилем (автомобилями) подразделения Государственной инспекции безопасности дорожного движения территориального органа Министерства внутренних дел Российской Федерации (далее - подразделение Госавтоинспекции) или копия уведомления об организованной перевозке группы детей;
в) список набора пищевых продуктов (сухих пайков, бутилированной воды), согласно пункта 17 Постановления Правительства № 1177 от 17.12.2013 «Об утверждении правил организованной перевозки группы детей автобусами»;

В случае нахождения детей в пути следования согласно графику движения более 3 часов в каждом автобусе руководитель или должностное лицо, ответственное за обеспечение безопасности дорожного движения, организации, обеспечивает наличие наборов пищевых продуктов (сухих пайков, бутилированной воды) из ассортимента, установленного Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека или ее территориальным управлением.
г) список (списки) всех пассажиров, включающий:
детей (с указанием фамилии, имени, отчества (при наличии) и возраста или даты рождения каждого ребенка, номера контактного телефона родителей (законных представителей), пунктов посадки и (или) высадки каждого ребенка, - в случае если такие пункты являются промежуточными (не совпадают с пунктом отправления и (или) пунктом назначения маршрута);
назначенных сопровождающих (с указанием фамилии, имени, отчества (при наличии) каждого сопровождающего, номера его контактного телефона);
медицинского работника (с указанием фамилии, имени, отчества (при наличии), должности) с копией его лицензии на осуществление медицинской деятельности или копией договора с медицинской организацией или индивидуальным предпринимателем, имеющими соответствующую лицензию, - в случае, предусмотренном пунктом 17 Постановления Правительства № 1177 от 17.12.2013 «Об утверждении правил организованной перевозки группы детей автобусами»;
работников и (или) физических лиц, участвующих в организованной перевозке группы детей (с указанием фамилии, имени, отчества (при наличии) каждого работника и физического лица, номера его контактного телефона, пунктов посадки и (или) высадки каждого работника и физического лица, - в случае если такие пункты являются промежуточными (не совпадают с пунктом отправления и (или) пунктом назначения маршрута);
д) документ, содержащий сведения о водителе (водителях) (с указанием фамилии, имени, отчества водителя, его телефона), кроме случая, если                      в составе документов есть копия уведомления об организованной перевозке группы детей, содержащего такие сведения;
е) документ, содержащий порядок посадки пассажиров, в том числе детей, в автобус (по документам, в том числе по служебному удостоверению, по путевке, по карте учащегося и (или) в соответствии со списком (списками) пассажиров, удостоверяющим их право на проезд), установленный руководителем или должностным лицом, ответственным за обеспечение безопасности дорожного движения, образовательной организации, организации, осуществляющей обучение, организации, осуществляющей образовательную деятельность, медицинской организации или иной организации, индивидуальным предпринимателем, осуществляющими организованную перевозку группы детей (далее - организация), или фрахтователем, за исключением случая, когда указанный порядок содержится в договоре фрахтования;
ж) маршрут перевозки с указанием:
пункта отправления;
промежуточных пунктов посадки (высадки) (если имеются) детей, работников и физических лиц, участвующих в организованной перевозке группы детей;
пункта прибытия;
мест остановок для приема пищи, кратковременного отдыха, ночного отдыха (при многодневных поездках) - в случае организованной перевозки группы детей в междугородном сообщении.
з) Для осуществления организованной перевозки группы детей ответственный или старший ответственный за организованную перевозку группы детей и координацию действий водителей при многодневных поездках обязан иметь при себе список мест размещения для детей на отдых в ночное время, содержащий также наименование юридического лица или фамилию, имя и отчество (при наличии) индивидуального предпринимателя, размещающих детей на отдых в ночное время или осуществляющих деятельность в области оказания гостиничных услуг, либо реестровый номер осуществляющего организацию перевозки туроператора в едином федеральном реестре туроператоров.

